

「日本医薬品集 医療薬」 訂正のお知らせ

2018年11月16日
(株)じほう

「日本医薬品集 医療薬」におきまして以下の誤りがございました。
お詫びいたしますとともに、訂正くださいますようお願い申し上げます。

訂正箇所：(ルフィナミド)

2015年版 p.3345

2016年版 p.3396

2017年版 p.3413

2018年版 p.3351

2019年版 p.3375

[重大な副作用]欄

【誤】

[重大な副作用] ① 薬剤師過敏症症候群(頻度不明):～

↓

【正】 (下線部を訂正)

[重大な副作用] ① 薬剤性過敏症症候群(頻度不明):～